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Atividade da Aula 06: Efeito da mudança de carga em geradores operando com cargas isoladas
Prof. Dr. Elmer P. T. Cari

Parte1: Seção reservada para o aluno poder tirar suas dúvidas sobre o tópico da aula abordada.
Parte 2: 
2.1)Desenhe o diagrama fasorial de fluxo e tensões para uma carga com fator de potência resistivo e demonstre que o efeito da reação de armadura é desmagnetizante (leve).
2.2)Um gerador síncrono está fornecendo potência para uma carga 1 resistiva inicialmente (PL1). Uma segunda carga resistiva será colocada em paralelo como mostra a figura (PL2=PL1/4).
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a) Desenhe o diagrama fasorial antes e depois de colocar a carga 2. 
Considere que a velocidade do gerador fica constante devido a atuação do regulador de velocidade e que a corrente de campo não foi alterada.

b) Qual deve ser a atitude do operador a fim de restaurar a tensão terminal a seu valor original antes de ter colocado a segunda carga?.

c) Desenhe o diagrama fasorial após a atitude correta do operador.

2.3)Um gerador síncrono está fornecendo inicialmente em vazio e será colocado em paralelo com uma carga indutiva pura.
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a)Desenhe o diagrama fasorial de fluxo e tensões para esta situação. Considere que a velocidade do gerador fica constante devido a atuação do regulador de velocidade e que a corrente de campo não foi alterada.

b)Qual deveria ser a atitude do operador a fim de restaurar a tensão original.
c) Desenhe o diagrama fasorial após a atitude correta do operador.
3)  Se um gerador estiver operando em forma isolada para duas cargas capacitivas. Considere que a velocidade permanece constante devido a atuação do regulador de velocidade e que a corrente de campo não foi alterada. Se em t=0, for retirada uma das cargas capacitivas, o que ocorre com a tensão nos terminais do gerador (justifique)?

a) A tensão aumenta

b) A tensão diminui

c) A tensão fica igual

d) N.A. 
